



公交车上的“夫妻档”

文/本报记者 赵松刚 片/本报记者 孙国祥

2007年秋天,常永峰正式成为32路公交车鲁GB2597的司机,与这辆车的另一位司机——他的妻子郭严平,从此开始了夫妻接力赛。虽然是同一辆车上的司机,但每天相处的时间,大多集中在晚上9点以后,而白天只有中午12点以后的交班,能给他们“奢侈”的10分钟见面时间。

16.5公里 不变的“接力”里程

10月13日早上4点半,郭严平就已经醒了。照例不会吃早饭的她,骑上电动车赶往王谭公交枢纽站取车。因为这两天气温下降,常永峰让她带上一件小袄,骑车的时候盖在膝盖上。

5点15分,郭严平赶到枢纽站时的时间与往常不差一分钟。检查车体,然后开车启程,前往始发站。

6点整,郭严平坐在她的驾驶座上耐心地等待。“6点半以前,每10分钟发一次车,6点半以后,人开始多了,就改成六七分钟发一次了。”

12点02分,常永峰骑着另外一辆电动车赶到32路始发站,因为12点21分是他与妻子郭严平交班的时间。大约8分钟后,郭严平的

车从远处驶过来。接下来的6个小时,常永峰将接过妻子的“接力棒”,经过他与妻子再熟悉不过的38个站点,直到晚上8点40分,或许才能回家。

环行16.5公里,途经23处红绿灯路口,经过38个站牌,用时55分钟。每天如此“轮回”。



公交车上的夫妻档。

10分钟 珍贵的共处时间

2005年,郭严平成为32路公交车队的一员。2007年,常永峰也来到这支车队,并与妻子做了“夫妻搭档”。同事们讲,他们这是要“并驾齐驱”了。可是,自从成了搭档,他们却鲜有共处的时间了。

“就是中午的10分钟加上晚上回家的功夫,有时

太累回家就发现她早已睡了。”常永峰说。

每年中秋节是万家团圆的好日子,也是常永峰的生日,然而他跟郭严平好好吃顿饭的机会也很少。2010年的8月15日,郭严平值完上午班,自己一个人到新华路的全利来挑选了一个满意的蛋糕,又在佳乐家买了些月饼。

2009年年度劳动竞赛,常永峰和郭严平同时被评为金牌驾驶员。今年9月,他们

晚上8点多,她便骑上车子赶到32路始发站,“今天买了个蛋糕,我还包了点水饺,车我去送就行了,你别管了。”这顿的“团圆饭”,跟往年的中秋节一样,少了郭严平,但多了一个蛋糕。常永峰说,他很满足。

3年 完美的工作搭档

常永峰夫妻所开的公交车,被评为今年的文明公交车。与其他的公交车不同,在他们的车内挂着他们购买的塑料花装饰,座椅和地板擦拭的一尘不染,“以前车里还有报刊箱和医药箱,我把家里的报纸拿来放进去,给乘客们解闷。”常永峰说,因为

是夫妻档,他们比别人更心疼自己的车子,更小心翼翼地省油,并且自学了不少的保修本领,“雨刷坏了,螺丝钉掉了,这些简单的问题,我们都能自己修好。”

2009年年度劳动竞赛,常永峰和郭严平同时被评为金牌驾驶员。今年9月,他们

又同时被评为三星驾驶员,这是目前公交司机最高的星级。常永峰说,妻子比他优秀很多,是他一直以来敬仰的“好司机”,“每天都特有干劲,我就学不来。”郭严平常说,他们的工资都是乘客一块钱一块钱堆起来的。

某1天 我们一起去看海

夫妻俩有个6岁的儿子小峻凡,现在在幼儿园大班。小峻凡日常的生活都是由爷爷奶奶照顾,“我们没有节假日,不能一起带着他出去玩,教育孩子的时间也比较少。”偶尔,郭严平会自己一个人带着小峻凡到

民公园逛逛,“春天带着儿子一起踏过青。不能3个人一块逛,那就两个人轮着带他玩。跟开车一样,带孩子也轮班倒。”郭严平说,这是他们欠孩子的,以后也补偿不了了。

有时候,郭严平就想,

他们对孩子的关心,好像远远不如对公交车的关心。如果有机会能给他们三天时间,她想带着儿子,和丈夫一起去海边,看看远方的浪,跟所有的家庭一样,找找一家人在一起的幸福感。

“诺尔威”——成就大男人梦想

诺尔威——来自比利时的男性专用品

由比利时莫森生物科技研究所研制的“诺尔威”,是国际上最新一代快速治疗型纯生物液体产品。“诺尔威”直接涂抹在男性生殖器官,通过皮肤给药吸收,全面提高男性生殖器官血液循环,充分供应细胞营养,诱导细胞再生,提高肌体活力,达到增粗,增长,延时,兴奋的效果,诺尔威针对根本,当天使用当天见效,对阳痿早泄,阴茎短小,阴茎萎缩,前列腺炎,前列腺增生肥大,性欲低下等具有独到的治疗作用。诺尔威透皮吸收,使用更安全,起效更迅速。

不打针、不吃药、不手术

零副作用的安全性,彻底解除传统增长疗法和口服产品对身体造成危害的严重后果,只要每天使用几分钟,即可得到安全增长的独特效果,性生活时间延长30-90分钟,安全、高效、持久、放心。

摸得着、看得见的增长速度

当今世界上最先进的高临界萃取技术,保证植物提取液的超穿透性、渗透性,所以说使用“诺尔威增长液”15分钟速起神效,1-3个疗程便能使阴茎达到满意增长效果。



增长是根本
持久是永恒

比利时进口纯天然原料
世界男性健康协会权威推荐
国际两性健康(奥森生物科技研究所)研发



一抹就大、永不会缩

“诺尔威增长液”含有独特的酶丸活化和活性蛋白,能迅速渗入阴茎海绵体,激活休眠细胞使阴茎进入活跃状态,促使阴茎再次生长和发育,从而使阴茎海绵体和尿道海绵体体积增大,永不回缩。

咨询电话:0536-6825669

首家经过比利时FDA认证

惊喜:诺尔威买三盒赠一盒

请注意:在使用本品达到满意效果后,请停用,因为我们还没有让其缩小的办法!

“诺尔威增长液”来自比利时的世界品牌,高科技研发及制药技术是本品奇特效果的品质保证,首创世界男性增长液的先河,2004年比利时FDA最先对其作出质量体系认证,成为全球最受欢迎的男性器官增长用品和男性性功能治疗用品。

经销地址:潍坊:惠康大药房(健康西街人民公园南面对面)寿光:康华药店(汽车站北门外50米)康华药店二店(世纪广场西100米)康华东城药店(东城全福元二楼)青州:中兴药店(人民商场一楼)高密:百草堂药店(汽车站斜对面)诸城:同康药店(新利群超市对面)、益寿堂(和平街中段)昌乐:济仁堂药店(人民医院对面)临朐:全康医药店(山旺路临朐大酒店东临)安丘:和平药房(老佳乐家超市对面)昌乐:康寿药店(中医院斜对面) >>>免费送货